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Anfrage 

an den Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft 
betreffend Milchmarkt in Österreich im Jahr 1992 

Der Milchmarkt ist in diesem Jahr des öfteren Gegenstand verschiedener 
Stellungnahmen. Insbesondere in den letzten Monaten wurden Vermutungen laut, daß 
am österreichischen Markt das Angebot der Milchprodukte und ihr Verbrauch nicht 
ausreichend genug abgestimmt sei. Es könnte daher in den letzten Monaten dieses 
J abres zu möglichen Engpässen kommen. So sei die Deckung des inländischen 
Käsebedarfs gefahrdet, weil von den Käsereien Milch abdisponiert werde, um die 
Butterversorgung zu sichern. Ebenso gibt es Äußerunge~ wonach bei Butter überhaupt 
keine Versorgungskrise vorliegt. 

Die unterfertigten Abgeordneten stellen daher an den Bundesminister für Land- und 
Forstwirtschaft folgende 

Anfrage: 

1.) Wie hoch war die Milchanlieferung an die Be- und Verarbeitungsbetriebe in den 
Monaten Jänner bis November 1992? 

2.) In welchem Ausmaß wich die tatsächlich angelieferte Milchmenge von der 
vorausgeschätzten Anlieferungsmenge ab? 

3.) Welche Produkte wurden im genannten Zeitraum in welchem Ausmaß exportiert' 
oder eingelagert? 

4.) Welche Unternehmen führten in der besagten Zeitspanne die Exporte durch? 

5). Welche Mengen von welchen Produkten exportierten diese Unternehmen? 

6.) Welche Mengen welcher Milchprodukte wurden importiert? 

7.) Gab es in diesem Zeitraum Veränderungen in der Struktur der milch­
wirtschaftlichen Be- und Verarbeitungsbetriebe? 
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8 .) Wieviele Beschäftigte wurden abgebaut? 

9. ) Besteht in den letzten Monaten des Jahres die Gefahr eines Versorgungsengpasses 
bei Butter, Käse oder anderen Produkten? 

10 .) Bedarf es zur Deckung der Versorgung in den letzten Monaten dieses Jahres eines 
Imports von Butterfett, Rahm usw.? 

11 .) Welche Exportmärkte wurden 1992 vernachlässigt bzw. drohen verloren zu 
gehen? 
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